
Két autó közé tolatással könnyebb beállni, mint el®remenetellel.

Ha ez utóbbit választjuk, akkor az els® kerekek forgatásával bekormányozzuk a ko
si orrát a járdaszegélyekig, a

ko
si fele még �kilóg�. Ezután egy nagysugarú körön húzzuk be a hátsó részt, ezért nagy helyre van szükség, hogy a

járdával párhuzamosan tudjunk megállni.

Tolatás esetén a ko
si hátsó felét visszük el a járdáig, majd az els® kerekek forgatásával kis sugarú körön behúzzuk

a ko
si elejét is. Ehhez a man®verhez kisebb hely is elegend®.
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